

二〇二五年春季全時間訓練信息綱目

總題：

保羅書信中真理的要點—以弗所書

第十六篇

在朽壞之中愛主耶穌， 使我們被基督構成而成為基督的新婦

讀經：弗六24，啓二4~5，西一18下，林後五14~15，可十二30，詩七三25~26

壹 為着召會生活，我們需要在朽壞之中愛主，使我們被基督構成而成為基督的新婦—弗六24，五25~27：

- 一 按照保羅著作中的用法，『朽壞』這辭主要是指神和屬神的事物；任何天然的事物都是會朽壞的，但神、神聖的生命、以及一切在復活裏的事物乃是朽壞的一提前一17，提後一10，林前十五42，52~54。
- 二 在朽壞之中愛主，就是在新造裏愛祂，而不是在舊造裏，使我們享受祂作恩典—弗二15，六24，林後五17。
- 三 在朽壞之中愛主，是要在由聖靈所內住之重生和更新的靈裏愛祂—約三6，林前六17，提後一7。
- 四 在朽壞之中愛主，意思就是照着以弗所書中所啓示一切朽壞的事物愛主：
 - 1 以弗所書論到三一神的分賜為着產生召會，（一3~23，三16~21，）也說到基督的所是和為着召會的所作，（一7，二13~18，五25~27，29，）且論到召會是基督的身體、基督的新婦、並在諸天界裏與基督是一。（一22~23，五23，25~27，二6。）
 - 2 這一切事物都是朽壞的，我們若在以上這一切事物之中愛主耶穌，我們對祂的愛就是朽壞的；（六24；）這樣的愛不是天然的愛，乃是在復活裏的愛，這愛就是在神聖素質裏的神自己。（約壹四8，16。）
- 五 在以弗所的召會離棄了主作起初的愛，意思是她沒有在凡事上讓主居首位；（啓二4~5，西一18下，詩二七4，書九14，代下二十12~13；）這失敗成了歷代召會失敗的主因（啓二7~8，太二四12，可十二30~31，參但七25）：
 - 1 真正的新約職事總是挑旺我們用起初的愛來愛主耶穌，加強我們單純的享受基督作我們生命的供應—林後十一2~3，三3~6。
 - 2 在亞西亞的眾召會，包括在以弗所的召會，離棄了使徒保羅許配的職事；（弗六24，提後一15，林後十一2~3；）在大約二十六年之後，使徒約翰寫信給在以弗所的召會時，他們已經離棄了起初的愛，並失去了對基督真正的享受，結果失去了主的見證。（啓二4~5，7。）

貳 在朽壞之中愛主耶穌，就是以起初的愛、上好的愛愛主，就是在凡事上讓主居首位、居第一位，受祂的愛困迫，而在我們的生活中以祂為一切、接受祂作一切—4節，西一18下，林後五14~15，可十二30，詩七三25~26，八十17~19：

- 一 每個人對主的愛的起點，都是從看見主的身位而來的；惟有愛能保守我們與主有正確的關係—腓三8，太二六6~13，弗三16~19，六24，啓二4~5，參三20。
- 二 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，就是悔改而行起初所行的；起初所行的，乃是因着起初的愛所發出的行爲—一二5，帖前一3，林後四5：
 - 1 在雅歌裏，主以愛爲旗在我們以上，表明愛是我們的標語，並且我們所作的一切，都是基於我們對主的愛；雅歌裏的尋求者也『因愛成病』，意即她在是愛的主裏快樂到沒有氣力了一二4~5。
 - 2 神在基督裏的愛，是在我們以上展開的旗幟，陳列、展示我們蒙神所愛的人始終是得勝有餘的一羅八31~39。
 - 3 我們若住在祂的愛裏，就有勝過一切的愛。
 - 4 我們若離棄了對主起初的愛，並且不悔改而行起初所行的，就會失去主的見證，燈臺也要從我們挪去。
- 三 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，就是與主有個人、情深、私下、屬靈的關係—歌一1~4。
- 四 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是過日日晨興的生活，好叫我們成爲基督的少年人，如同清晨的甘露，使祂得滿足，（詩一一〇3，）也使我們有受教者的舌頭，知道怎樣用言語扶助疲乏的人，（賽五十四~5，）且使我們與神交通，爲祂福音的服事，尋求祂的旨意和喜悅。（可一35。）
- 五 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是天天過奉獻的生活，成爲今日的拿細耳人，完全分別歸神並被神浸透，好將神在祂的神聖三一裏分賜到祂的兒女裏面，藉此祝福他們—詩一一〇3，民六1~9，22~27。
- 六 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是過禱告的生活—撒十二23，太六6，十四22~23，但六10，二17~18，提前二1，提後一3，帖前五17。
- 七 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是愛神的話，寶貴神的話，默想神的話—詩一一九11，14~15，23，48，72，78，97，99，111，113，119，127，140，147~148，159，162~163，165，167。
- 八 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是受主直接、頭手的同在所管治—出三三11，14，十三21~22，林後二10。
- 九 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是在那愛召會的基督裏愛召會—弗五25，林後十二15，林前十六24。
- 十 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是愛那建造召會的職事—林後八5，約壹一3，弗四11~12。
- 十一 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是憑着靈生活行動，憑那靈事奉並供應那靈—加五25，腓三3，林後三6，亞四6，士九9，參撒二30下。
- 十二 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是接受祂作活水的泉源；神在祂經綸裏的目的，是要作活水的泉源、源頭，好將祂自己分賜到祂的選民裏面，作他們的滿足和享受，以產生召會，就是神的配偶，作神的擴增、神的擴大，成爲神的豐滿，使祂得着彰顯—耶二13，約四14下。
- 十三 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是喫祂作生命樹；喫基督作生命樹，就是享受基督作我們生命的供應，該是召會生活中首要的事—啓二7。
- 十四 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是不斷的來到祂面前接觸祂，取用祂，接受祂，嘗祂並享受祂—賽五七20，第一註。

- 十五 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是以祂為我們的中心（我們的維繫中心），並以祂為我們的普及（我們的一切）；我們需要以祂為我們個人宇宙的中心、內容和圓周一西一17下，18下。
- 十六 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是渴望並懷着雄心大志，要在凡事上討主的喜悅—林後五9，西一10，來十一5~6。
- 十七 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是有清明的天，像可畏的水晶，其上有神藍寶石的寶座；這意思是我們與主之間沒有阻隔，並且我們被祂管治同在的屬天氣氛、光景和情形所充滿，讓祂在我們裏面管治並作王—結一22，26。
- 十八 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是持定祂作元首，並親密的聯於祂，讓祂登位作我們生活中每件事的管治者和決斷者—西二19。
- 十九 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是在我們基督徒生活與工作的每個細節上求耶和華指示—書九14，腓四6~7。
- 二十 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是在我們所是並所作的一切上讓生命的流，就是主耶穌在我們裏面的流居首位；如此祂就在我們裏面作照耀者、救贖者、掌權者、湧流者與供應者—結四七1，啓二二1~2。
- 二一 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是受調和的靈所管理、管治、指引、引導和推動，作祂的俘虜並禱告：『主阿，使我作你的俘虜，絕不要讓我得勝，要一直擊敗我，』而顧到我們靈裏的安息—林後二13~14。
- 二二 以起初的愛愛主，在凡事上讓祂居首位，乃是用我們的讚美使祂登寶座；讚美是神的兒女最高的工作—詩二二3，一一九164，三四1。